



# 暂停营业后，佳和城开展全面消杀

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 武霖 王宁宁) 7月20日14时-16时期间,曾有无症状感染者前往佳和城(市中华路牡丹路交叉口)购物,为更好地提供安全购物环境,7月27日、28日两天佳和城暂停营业,并全方位开展地毯式消毒消杀工作。

7月27日上午,牡丹晚报全媒体记者来到佳和城(中华路牡丹路店),商城各个出口均已关闭,张贴了闭店公告,商场的工作人员在全员核酸检测点正在有序进行核酸检测。

在商城内部,所有门店均已暂停营业,负责消杀工作的工作人员严格按照防疫消毒要求,启

动了第一轮消杀工作,认真细致地对商场内每个角落、每个区域进行消毒灭菌,确保疫情防控不留死角、不留盲区。

据介绍,消杀工作按照“重点突出、全面彻底、应消尽消、不留死角”的原则进行,尤其是对电梯、休息区桌椅、卫生间等人员密集度高、接触面大的重点区域进行重点消杀消毒。

“接到通知后,我们第一时间启动了应急预案,餐饮门店首先停止了堂食聚餐,对市民进行了疏导,然后安排商场内其他门店有序闭店,并对外发布了暂停营业公告。”佳和城企划负责人康会正说,同时,对佳和城所有工作人员进行了核酸检测,做到每日一

检、及时上报。

据介绍,7月26日,各个门店在闭店后就各自进行了消杀,27日上午,佳和城启动了全场的消毒消杀工作,对所有的工区进行全覆盖。7月28日,佳和城还将启动第二轮深度消杀工作,确保购物环境安全。

虽然佳和城处于暂停状态,但佳和城超市还承担着保障民生、提供物资工作的重任,在停业期间整个商超的生活物资供应并没有停止。为此,7月26日晚,佳和城成立了30人的雷锋小组,联合佳和城的其他门店为市民提供物资供应,通过无接触配送为有需求小区送达。

“佳和城在两天的闭店消杀



全面消杀

后,将于7月29日恢复正常营业。超市是早上9点恢复营业,购

物中心是早上10点恢复营业。”康会正说。

## 战疫情,一名基层社区书记的一天

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郭玉华



李同为(左一)在核酸检测现场巡查

一天的时间能做什么?

7月24日,记者跟随牡丹区北城街道办事处河东社区党委书记李同为的工作轨迹,借助他的视角,零距离了解一个社区书记一天的日常工作。

23:30:“请全体工作人员明天早晨五点半到岗……”7月24日晚上11点半,李同为在河东社区召开疫情防控专题会议,安排部署疫情防控重点工作,街道、社区干部和志愿者们闻令而动,为第二天的工作做准备。

24:00:会后,李同为带领工作人员到防疫部门领取物资,“清点好,不要有遗漏,分好类,轻拿轻放……”在李同为的叮嘱声中,物资安全运到社区,按照站点逐项分类到位,并且安排大家按照站点和人员分工,做好准备工作。所有的事情都安排好之后,李同为才离开办公室。

4:50:“滴滴滴,滴滴滴……”天还没亮,时针指向4:50,为了不影响孩子休息,李同为悄悄起床,简单洗漱整理。一起床就觉得有点头痛胸闷,但李同为顾不上多想,戴好口罩,装上笔记本电脑,匆匆赶往社区。

5:30:“东西带齐了吗,现场再检查一遍,别有遗漏的物资,另外一定要注意及时消杀……”五点半,李同为开始在辖区内各个检测点巡查,查看人员和物资安排情况,叮嘱工作人员和志愿者做好防护,并要求大家开展工作的同时关注居民的需要,确保特殊时期工作落实到位。

6:00:时间就是任务,一切工作准备好后,核酸检测工作正式开始。李同为赶回社区,安排

人员分成5班挨家挨户、敲门入户提醒辖区居民去做核酸检测,安排完以后,李同为的身影也出现在社区薛楼村的村街胡同里。

8:00:“现在8点了,河东社区所有居民抓紧时间到检测点做核酸……”对于住户多且居住分散的问题,社区启动10个无线大喇叭同时广播,要求大家积极参与核酸检测。所有前期工作安排妥当之后,这才回到办公室,匆忙吃了几口早餐,李同为看了下手表,已经9:35了。

10:30:统计表中的核酸检测人员已过大半,街道党工委书记张强到河西、益民、旬阳等社区的检测点察看以后,又来到河东社区了解工作情况。看到李同为正组织工作人员,按照标准对检测点进行消杀,并询问工作人员的状态,“身体怎么样,天气炎热,一定要注意防暑……”

12:00:回到办公室,已经十二点多了。各个点位的人员撤回社区,大家现场商讨核酸检测工作开展的情况和遇到的问题。会后,李同为边吃饭边在微信群中关注街道的工作安排。他说:“现在的时间,感觉过得太快了,一直觉得不够用,要抓紧,用好每一分钟。”

13:30:工作人员稍作休息,但李同为又继续工作了。“除了核酸检测,我们社区还有很多日常工作需要完成,我得到下面看一看,听一听”,做完上午的核酸检测,下午就要聚焦到民生业务上。

16:00:在向街道党工委副书记、办事处主任张立杰汇报完社区疫情防控和核酸检测工作

开展情况后,下午四点,李同为再次到广播室进行广播宣传,“明天早晨6点再次进行全员核酸检测……”同时安排社区网格员在各自管辖的居民群里通知到位,提高居民的知晓率。

17:29:忙碌了一天的李同为,傍晚感到头痛加重,安排完第二天的检测工作,才去卫生院,医生给他挂起了点滴,期间,他将手机紧紧攥在手里,“现在的工作形势,要求我们随时关注动态,确保有情况能第一时间行动。”李同为这样说。

20:30:“紧急情况,明天需要新增加一组核酸检测点……”夜幕降临,打完点滴的李同为并没有回家休息,晚上八点半,当得知辖区一处检测点人手不够时,李同为立刻向街道党工委汇报并与卫生部门进行沟通,协调增派医务人员,确保第二天核酸检测工作的顺利进行。

21:30:忙碌了一天,李同为坐在电脑前,仔细看着社区工作人员反馈的信息,对一天的工作进行总结。忙完了这些,他又翻开笔记本,拿起笔,在上面记录着、规划明天一天的工作安排,当他忙完手头的工作,抬头看时间,不知不觉已经到了晚上九点半。

李同为的一天,是牡丹区所有一线工作人员一天的缩影,是普通却又不普通的一天。他们不光鲜亮丽,却用躬身实践迸发出抗击疫情、温暖人心的巨大力量。一句句“这都很正常”“这都不是事儿”背后,传递的是党委和政府的关爱和基层党组织沉甸甸的责任感。

## 菏泽市政务服务中心线下业务暂停办理

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 牡丹晚报全媒体记者了解到,自7月27日起,市政务服务大厅暂停办理线下业务,届时市民将无法进入菏泽市政务服务大厅。疫情防控期间,对于非特殊紧急类政务服务事项,请尽量推迟或延期办理。

按照当前疫情防控工作要求,为最大程度避免人群聚集,防止交叉传染,切实保障人民群众的身体健康和生命安全,经市疫情防控指挥部同意,自7月27日起,市政务服务大厅暂停办理线下业务,届时市民将无法进入菏泽市政务服务大厅。疫情防控期间,市民如有相关办事需求,可通过菏泽市政务服务网,或“爱山东”APP菏泽站进行网上办事、掌上办事。市民可拨打办事指南中的咨询电话或政务服务大厅咨询电话(0530-5127114),由工

作人员提供详细的解答和网上办理指南。

对暂未实现全程网办的事项,市政务服务大厅提供双向免费邮寄服务。建议市民提前预约咨询,按要求准备齐相关材料,并通过邮寄等方式提交至菏泽市政务服务大厅(邮寄申报材料时,请务必在邮寄的材料中留下联系人姓名、手机号码和通信地址),由大厅工作人员通过帮代办方式协助办理,办理完成后相关材料通过邮递送达市民手上。工作日期间可拨打政务服务大厅电话(0530-5127114)预约“邮寄办”,工作人员将会提供详细的解答和“邮寄办”指导。

菏泽市行政审批服务局将按照市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)最新指示要求,适时恢复线下业务办理。

## 共享助力车两小时消杀一次,守护市民出行安全



每天按时进行消杀

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 近日,我市疫情防控不断升级,部分公交线路调整运营,不少市民选择共享助力车出行,为了守护市民出行安全,永安行科技股份有限公司菏泽分公司推出了相关防疫举措。

“我公司酒精、84消毒液等物质充足,每天按时进行消杀,确保市民安全用车。”永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞告诉牡丹晚报全媒体记者,自7

月24日开始,该公司4名工作人员使用打药机对我市所有站点车辆的车座、车把、车筐等易接触部位进行消杀,消杀工作每天进行两次,巡检人员对各区域站点车辆的车座、车把每2个小时消杀一次。

在做好消杀工作的同时,永安行相关负责人也呼吁广大市民在使用车辆的过程中注意个人防护,保持一定的距离,共同维护健康、安全的城市环境。